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1η μέρα Erasmus+ στο σχολείο μας! 

Με ιδιαίτερη χαρά το Σχολείο Κωφών Γεώργιος Μάρκου υποδέχτηκε μαθητές/τριες και 

εκπαιδευτικούς από το σχολείο Valmieras Gaujas krasta vidusskola της Λετονίας, στο πλαίσιο 

του προγράμματος Erasmus+ 

Η πρώτη μας μέρα ήταν αφιερωμένη στη γνωριμία, τη συνεργασία και το χτίσιμο όμορφων 

σχέσεων ανάμεσα στους μαθητές/τριες των δύο σχολείων. Η διεύθυνση παρουσίασε το 

σχολείο μας, γνωρίσαμε το σχολείο Valmieras Gaujas krasta vidusskola της Λετονίας, 

ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους και οι φιλοξενούμενοί μας γνώρισαν τη σχολική μας 

καθημερινότητα. Oι μαθητές/τριες έφτιαξαν το δικό τους δροσιστικό φραπέ και απόλαυσαν 

πρόγευμα με κυπριακά παραδοσιακά προϊόντα.  

Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η γνωριμία με τη νοηματική γλώσσα της Κύπρου και της Λετονίας 

στον όμορφο κήπο του σχολείου μας. Η μέρα ολοκληρώθηκε με μάθημα φυσικής αγωγής, 

ομαδικά παιχνίδια και παραδοσιακούς χορούς, ενισχύοντας το ομαδικό πνεύμα και τη 

συνεργασία. 

 



2η μέρα Erasmus+ γεμάτη δημιουργία και συνεργασία! 

Οι μαθητές/τριες από την Κύπρο και τη Λετονία συμμετείχαν σε διαθεματικά και βιωματικά 

εργαστήρια, αναπτύσσοντας δεξιότητες μέσα από δημιουργικές και συνεργατικές 

δραστηριότητες. 

Στο μάθημα της κομμωτικής και του μακιγιάζ, οι μαθήτριες του σχολείου μας ανέλαβαν το 

χτένισμα και το μακιγιάζ μαθητριών και εκπαιδευτικών, ενώ στο μάθημα της φωτογραφίας οι 

μαθητές/τριες γνώρισαν βασικές τεχνικές και απαθανάτισαν πορτρέτα με εξοπλισμό 

επαγγελματικού χώρου. 

Στο μάθημα της μαγειρικής, συνεργάστηκαν για την προετοιμασία γευστικών φαγητών. Στο 

μάθημα της γεωπονίας οι μαθητές/τριες, γνώρισαν τους σχολικούς μας κήπους, φύτεψαν μαζί 

με τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου μας νέα φυτά και διακόσμησαν τον χώρο 

ζωγραφίζοντας πέτρες με αισιόδοξα μηνύματατα οποία θα ομορφαίνουν τη γωνιά αυτής της 

όμορφης συνεργασίας. 

Ξεχωριστή δραστηριότητα της ημέρας ήταν η δημιουργία του Οικόσημου (coat of arms). 

Μέσα από σύμβολα, ζωγραφιές και εικόνες, οι μαθητές/τριες αποτύπωσαν τις εμπειρίες τους, 

τον πολιτισμό τους και όσα μοιράστηκαν μαζί, δημιουργώντας ένα όμορφο συλλογικό έργο. 

Οι δραστηριότητες συνοδεύτηκαν από πλούσιο φωτογραφικό υλικό που αποτυπώνει τις 

όμορφες και δημιουργικές στιγμές αυτής της κινητικότητας. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3η μέρα Erasmus+ με πολιτισμό και εξερεύνηση! 

Στο πλαίσιο του προγράμματος πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη στην παλιά 

Λευκωσία με όλα τα παιδιά της Μέσης και τεχνικής Εκπαίδευσης του σχολείου μας και με 

τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου της Λετονίας. Οι μαθητές/τριες περιηγήθηκαν στην 

ιστορική πόλη και επισκέφθηκαν το Δημοτικό Μουσείο Λεβέντη και το Μουσείο Νομισμάτων 

του Πολιτιστικού Ιδρύματος Τράπεζας Κύπρου. 

Μέσα από την εμπειρία αυτή, οι συμμετέχοντες/ουσες ήρθαν σε επαφή με την ιστορία και τον 

πολιτισμό της Κύπρου, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους. 

Η κινητικότητα αυτή αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για μάθηση, συνεργασία και 

πολιτισμική ανταλλαγή, αφήνοντας σε όλους μας όμορφες αναμνήσεις! 

 

 


